





Pismenná křížovka s vepsanou legendou			klíčky popravčího	drzost	nohy	snih	jméno dom. zvířete	jednooká děvky Brazílie	přivodce Enita	lump	štrek		italaský spaso-vatel	žena s velkými řadry	město v Čechách	lehký	jméno herce Kuretovců	zkratka výbušné látky	voňatka	okrást	feka v Rusku	jméno dom. zvířete						
<p>V RYS lze nalézt nejen rostliny ale i leckteré ... (1). Jednou z nich je ... (2), která roste hojně na podzim. V tajenkách jsou její některé lidové názvy, jako např.: ... (3), ... (4), ... (5), ... (6), ... (7), ... (8) a ... (9).</p> <p>Skruty jsou: 1. tajenka (5) a 9. tajenka (8). Vyznačte je nebo popište způsob skrytí a vypište.</p>		podstfel	O	S	T	R	O	P	E	S	T	sabit sudoko-pylníka	S	K	O	L	I	T	L	O	S	A						
		4	K	O	L	O	P	É	N	K	A	5 6	P	O	P	E	L	N	Í	Č	E	K						
		útok	A	T	Á	K	A	neutikat Tima	N	E	U	K	A	Z	O	V	A	T	P	A	T	Y						
		telecí kůže	K	I	P	S	žranice soubor	F	U	T	R	O	V	A	Č	K	Y	trumf v kartách trnava	A	D	U	T						
kod. let. Aestley Ein	A	S	Y	oil při hře opička	C	A	G	A	žhový sídlu v Keni	Ž	E	N	N	Ý	moč moc	Š	T	I	N	A								
	špatné jídlo	stále stejná věc	ponížít	zručná Ela	Rus	Atik jméno dom. zvířete	A	T	A	Mim klokan	M	I	M	I	japonský šarm opáček	K	E	N	D	O	šlá pěti-stovky	S	E	K	T	7	adamant linom	
3	B	L	U	D	I	Č	K	A	hora v SR metro	I	H	L	A	ryba opička	F	I	N	T	A	kopací mič močál	M	Í	D	A	obdobou smíchu pání	S	A	
klamat	L	A	K	O	V	A	T	moutev tušiti	T	R	L	O	slepice orestias	D	R	N	K	A	kořalka hostinský	B	Í	L	Á	šlá typ čínské opery	M	H	M	
omam	A	J	O	V	A	N	moř kabinová televize (zle)	Č	U	M	A	tlamák spodky	U	R	A	N	A	šlá havy konoc voje (ruaky)	C	H	A	S	A	kopie slabika	P	A	R	E
pesnice (ze Jungm.)	Č	E	Ř	E	N	suknice dvojzpěv	C	Í	B	A	Jihosko- vanka ruce	S	R	B	K	A	šlá vyvedení z míry	P	Á	R	Y	ciďidlo někam	S	I	D	O	L	
mys v Austrálii	A	R	I	D	údaje hinka	D	A	T	A	ciťolovce dva přechy kavci	T	L	U	K	Y	hudební nástroj kuh	T	Ú	B	A	generátor letní hrubky	D	Y	N	A	M	O	
	zase	šlá hotové dílo	T	N	O	U	T	I	šingrovka foinický vládce	O	L	I	N	A	proběka ruka	L	I	G	R	klíček dobře	K	E	L	Bela nic	M	A	B	
predložka	P	O	šlá dučik	Á	K	E	V	šlá v hodnosti budsh. svatý	A	B	A	P	I	tvář kamenáč	M	A	L	A	domácí šlá sváček osudu	P	O	S	A	D	zvonostem sky let (zle) zobě	Ž	L	
francouz. orienta- lista	O	P	P	E	R	T	hody lásky zakoktaní	A	G	A	P	Y	hanžovka vzpěrač USA	C	A	N	T	opáření vařené zle ružak	P	A	L	I	B	R	A	D	A	
shooter	N	E	A	T	odběrem řízovky iniciály	O	K	R	E	S	Y	zábrava kód. let. Barcardine	K	I	N	O	feka v Přední kód. let. Koduma	B	U	R	O	šlá kód. let. kavc	A	E	G	I	S	
hora v Černé hoře	O	R	J	E	N	šlá povel koni aby jel	O	H	N	O	milenka Radouše Euse	B	O	K	O	V	K	A	R	Á	D	I	šlá látko ciťolovce zvábní	K	E	L	T	
2	V	Á	C	L	A	V	K	A	O	B	E	C	N	Á	8	K	A	Z	I	D	Ř	E	V	šlá v Kamerunu	N	K	O	
proměnat velmi vysokou číslicí	U	T	R	A	T	I	T	T	R	I	L	I	O	N	první lidé	A	D	A	M	A	E	V	A	venku	T	A	M	

